MATEMAT IKG  6F_CY/

@2 o< s
O vod te aﬂcg#néucm /ot ud liodue w&c’mﬁi 7 |
(%) :
X: f %1. ' | E £ I%[ + X
,/‘_J,_,— /

T3 1/
i f.:::

) __
e s Prxe#]=0
()= D[Y(f] Pl+x <] - s>, P[Xé‘{-ﬂb;é>7 =5

L

% Plx<E]~PIVEL]
£ X +7 _ #
z €5Z/j - dAx = )1
= ¢(x)clx = 1
._&/c ‘1.[?—2\ T
% ‘ £2. i -va«'zé- 7 L
fl‘ﬂf(x . /3@.—2%]1 A
2 2 -
1
11 o




|75 \ |

X: expowencedlni rosdili. S prmuetreun A “Ax

Y LXJ [kﬁévﬂuh[e’wl 40"4--] N
L) |

F =2
Y
| o '
£ O zaokrowlrlecys
(- PIY €47-PI ££]- B LA
P xe (il 1) .:f
S teo B9 0 W !
(x)dx = £ Ho )+
j?é (_{D éjﬁ-zx [ _ x] /2/1 )
- Oe
s 4_6-22. : o—C
0 -'i-";uorw«e fﬁ-’é-’d’-"’} . / ' _ P 7t F
g 5,1_{;, r}ffft'i.-"'.»_” " ’/’("*4( :."-j,*' 'j/ _.(fo.-zh.”-r’ 7{(’ ﬁ{,_/fg’fv f:/;iq, “a //( ——-:-———'——
2_2 /
o /4,&/}’1 5
Al .

Ex= (T p)rip=py EX-0
Dx= EX*-(EX)? = Pp= P(71-p/

X )(?,-r)( 7'-...‘*"/‘(61

zdz@u =
23 quawwcée ro 9
| Plx=4 1 ’(/‘L) f (1) [ AR

i | } : 3y, . ~ -
5 1” \ (m,{;-) > i_ (t}q,{/@_ﬂ &
o,
(¥ P (-1) . b ECX )N AET
—x= 2 (T,
z: -~ /m) D/\’:E/X—Ex)z
Fx=CX*EL T +EM¢A¢//
-
Soecce f alferue P etgel ([ yyoetrn 1;?

— ' 0 f AR [
AH{\*'V\C, h‘uw. '{‘ep?-(/(-l (UM J\Q v (CLSH\%’ L’f Lol k«o\.&»\ e '?r&%m Mol (s



(G eomeited Wa&‘émy - Olvod e X, DX

= = N
e £ £ _[7- /{/JM 1

© 12346

-0+ e
= S £ 6z L2
EX: Z ’é/fqﬁ)ﬁé: (4rf’)éz léw/v ) 55‘:02?Q /Ff-
j:—p >

0{,;}'2/,5.,.,

(A 7 |

ot -7 p
7 |24 mo [f
= T £ =0 /
P Z /é /‘- = 7~ AN
fk—{ 2/ Ve 3 /( | _ /(
X% f‘ LT =7 /);;) I p | (f{_ .
=0 : 2. _ KZ- ) /7__ )g /5
_ (7 ) St Lil‘_z z £ —L—ij)ﬂ .
= (7-fF /47‘) : (’f a . ﬂ-‘zfé (450 %ﬁ)/i‘/%f
2 . B : RS |
‘- e @) ,pi{[b___ﬁ_; F— L A
D G- G-P* 7+ ot 5
£~
. [/
(Poussouove  vopddlesw —
fon ¢ » 2f
> n SPARAY iy
E?(F Z £ < Z/ P
éhOﬁ )Z..f 2 h 1
—_ g__ﬂ Z / )}, /2 e . é g
Lo (-7 . 2 A-é-—f A 2 f(& d@ll_y)/ +é.’-a):
2 cad Z '—/l‘ _/;2:--— z Z /{ (ﬂ_()/ & S0



Fe] (Rowouiied disteébud  rozdstece )
F[x :Qé‘] ;@L‘J

L |
o, C\&QSQ o aQ,, {

£x -

™

£ =/ ) . ) . )
2 - Z L4 g)
E( ke wvmmme‘)
Qrorx | . 11 @2'_&)3
= 2
e Z B i
=
Jf—,—a a P
W L»_Q)[’é_-f&)#
o - 2
_———_‘_‘; e - 2(,6"_0‘) p /{_3...5(-3
. A M =
Z I S SRS
] =
A

2
= jg/ J}—ffu?’” G ) (/6 2




= /i—é o df = /7//,

v ) £
- / x?/?€“/2x *://f: /Zwm/ / ‘c—"ﬂ/z.é -
7L
7

1 ). 2
5 [7(3) - ‘T‘(Z‘ SC70
2 - 1. 1
DX - Z;Z /22 - Z‘L
X_/L)?-“

. [/%rmgﬁm rogg@%m/ | A e—— .z/gf‘"

bs_a"’-r.? ..........................
a) OU{N-( e Se j‘oa@/btq © u;ﬁ-of_m\‘

,{,) %Jlsk}'f EK DX

2o / > (x /z*)” e X"
| fo)otx- / I N Tl L L
Br o
A = QM’{G 2
Y
-4
: \ -t
2 ﬂjzé :/6*(.2- ) « /_::--—"_" . %— @ (’ja--_;_—
- f%’{f :/L({éf/ } 2 - {2’; /ﬂ{ LZQ tc f‘( ,w'c e
o sc 2olata
‘Z}.—%——’f = ﬂ(é(,- oo Y f_ ,7 ; "? O AII/‘./U«.{;}HUP':‘LU
5AE Vi = L /f*2~é;//£ = F /7/2/2' 7
{20}% B f 2 | &4 2
A o v y _-5;1 ;. 7 — ;—;ﬁ/ﬂiﬂz%
E)\’:/x/[/‘ffé’(kﬂ//ai/) T e A = [ # ¢ )
z.. B A - ’ ,Zxé!a_@f/u > =
#// - 69 ?9,-2 éﬁv _ /ﬂ



//,éz #2;/4/»«} ﬁgza’ /&z_ﬂ//{l ““‘"‘ wp/@,,_

2
¥ .//a, +//‘~~- L 2/9/&{"[2‘9(g _——é;./.r.:-
2T o 2424
(ebel fer) M

752
Zd?‘/{—{— ’2/ = ?d /—7/ )‘/h+ /7//)
AR

0/ ‘L.

= {,’#

2 2 - 2/7'

px = &+,

Z, ﬂ}/ ;fr ,/é{)
Lyver (o foFUrire V’M
@ (g-(.owt-r Waﬂ&m ) /r ,C;v(/v/wz oy f/(‘?/'/{{( Mf /U/O,, ./

2/ e
. L N(0Y
v . 7 «f:/ s
~ e
- \7 DX

p

n*‘
N
L
<
AR

| | WA < golis ACL
. e Jakd pal e 4 4000 gl puce B
Mime ccalZe S Pt q,..gf}f Sl S TR A |
\-E’Bmwm P/x ?) - (//ﬁa | E{“: fac?a«fr 2o

Plki=0) - Y 4 DY, = w902 9B =1} ¢

(WV“M = 40 ﬂ’} e P = :7/ f;/(‘ L% A. /_ 2 r”'_'ff:-‘-_-'-'gi‘(.s.« {
e =% 7 (7 [ex=t P r(TH)

el
V,@ = & Xi e 2
127 - 5’/74 _ E?’;ﬁ / M) .
, r_? //(} — = _é_ _____r_—_—-_____-—
o) i < i ,

¢/@:£k)“ﬂ7§%%jﬂ M&wwng¢[F§#> ,
| : dféj’/f'¢/f'// ~ 0% |




L. Peselin (’H““Ly M’(Q‘?"( L&/
X f |

4 S
O D¢ e ihi,

| vaorec
I

e NEAN ___

i;-:g F[ [ L.-ET. /(a] >//3 =0

0

‘!l‘;i - . N fﬂ / —0 ,753‘ -
| ¢ =10 (g Awsen 1= o /

EY =20 | | ez

\ D = 4‘?,_ 6 /@0 y,

Fent L)

’/; “ z gbag_éj

/’ NI = \ o uAL] 9(,@&“0%(}_ |
N hagem reSwua e \ o~
,w\f\,&»w?\ V F ;qkd ft vaaﬁ&/"?&"'c‘fos’é 28 F«aﬂax/ yA /td(uc'bé

2, 8,
/é}cp(/WuE: /@7 ( ¢ 4 g1 - 1 67)

ol fb’p(d/f’afésf— 2 e f»{fm '7 — /4)
f ol
T

EWL? }mc-,ale - UFIU)? \f'; L_,M?»vf
. mkrt) L [R) Ehle
M- 7/ ,w/_ﬂ_”{..:é-—-f:m——ﬂ e é‘f’ . )“/ / !);’ '
C:/, o L/QL //é / /{VCQ‘_} /Qf“f”qgé’{



[P N
X4y
. 4 :
Qoucet  norma liach voeeleloe. /e worveeatle.  recotelae,
Wbaz
ﬂ/(@f) 2 |
o ey (D7 A fr A
,_L.#e 2 - oo |
IZT i _..)(Z i (‘é‘“g B
= /.__i_ e = e 2 =
En‘ ) 2%
- N
T () g -
27 <
- _é'Z
A7 X4 924K — x® i jﬂ G 2
- “ > ’—_H K =
= 5o f e 2 /{K Zg“ &
- . :‘76 é 5 fz frz_
7 (xz*f‘f—»'*?J B —Z s/ YT e Z/
_ Al - Y /e, k=
| € v .
£ 2 2 z
pe [(2&"5) o7 ] suts fu .
) /”55(&(&/% 7 3
"o ; r-3)?
o £)2 “rin e
o L P
1 & - (x -/ - =/ 4= x4 dx | =
= 2 W & 4 A d)f 4
A [ = -
S 7 d«

/



Kashald roacliteec
(g e YO

4 L : Lo [ /
LN 4 |
Hcei Chrap U U L0 cessln
i’F . ! "

| A4 &g

S o - X
PR, 221

(—%’ // &f/ﬁ{ é@z ) /f -/3_/5_;'../'(“-F.{.-r-;r ) 4 PR
o ; ‘-;//
[pdx = [y ¥ T AT

Q

'7 LU

00
/1 sy L g

By VAR - 2ete” ;a-ﬁ/ﬁ’/ /f

- P
A /ﬁf{cz& =z Se’/%!ff?ce@ 0

s 70
2%/ husholee
xn M)

2et] - pIAE eNElE £ /- W) -B(-Ie) =

Fe®)= P N
/(/:x e (£) - Pl ). ;’f;}*gc/r") SE ﬁ,_;C//f; IE
e

"o &V

{2

X~ f

% / o /J/M 1



U o
Py ) = [ Yolie) (M - 7 ~F o &
o ol 0/2'5/7/59‘)( e 21
‘_ | )5 [E)
(gt Tl ~
f £ ‘ 4
=27 o -2_ =37, /f!_ Eotn= X
Z%Wé—y/”/fy = 0/ ”/X/'é/-’() ;’}(- = [l *0/&/‘2
1 a4 _ A M 4 %* 7 4
- £ /zz e Z’/{-*?féu)z 7%06@51?53’5 7/,@72//74/%
0 0 |
2k

_’:_M,j gl' /
7 ¢ e vo2eldlece /(4 L/
ng/z:i Z (X _‘;{—)

X1 X'IJ_ T

=
RPN LS USSP A it
1 =1 az1 N ;g
= A& 7 &
’ - N A Hw r 2 LT XK =
{} 7 /("—_f e (r) b) ? M /E /d 7 V
o
7L



9/[ / S-I((/(/L( 6}}?9{(& C(iécc H:Cf /SOQ( O M 4 / T
/e -

”f{ 3{" | 1194 -- 1 , EMOW < MATICETTA "’
/
p- U D o7 UH gleupce o e S w{/\off&
) H(g )
“0 /
- U/ /”é’d{éa/@@(/@r Ll //"6 !
V)/GH =D /‘0;2/3@/ /IQ
()(/? KL X@) (/ Fay &/ ’
&
) - *//L« 77“0
& D/ / M
VOUAAS €
@ 00(hQMR '4: $ Lw&ﬂoﬂ/ww ?(“rf€ gi, ) ;/é
TS X =My = S/
<(0 i 2) AR
;;e(f g/{// -+ 7/ ) TNy 70
0,479/ 7,0,9,7,0
/pfé(,(%; /Y #6__
_o-q =24 T 1@
Fx= g2 eé-*%
Ex?= ?,fflz -7 _Q}F_/Z’,)
m“‘ s 10 l K
B:& e St X 1 2 f)> LZ



\\_Pvﬂ 40-8.9. HI parp vermbod nosful /-a’ odboolreiie Iy 7
XA &(Of{(2>

elpd 1)
PO\!MS? s 014,4‘Q|7__(/] (0|0l4[0

e
A _ 1

My = Ex7 = }4% > X ~  odbad

my = EXS = 4 T XY

Fx =0t 7? ! 2(1’kﬁ“’7') - ?/*2'2%—*2?’ e riiﬁ‘:z;
{:‘Xl:O-ﬁ* 79+ Lf/’/"-/c-}) - ?,.ry_ag,/_mlf/% s

O _ 5.5y -
7 2-247F
4. y-y.-2
fo = Y- ?’
l'f A ..-é— = 2’27(”%!{6
. 2 _9-%2 = 7 2 |
ot (& J A ) le aa&éﬁs-/)' ! f’u A S
[ : Ao ek W AKED \ |
Verdyo duveostun fee pouch o

- 2 aj{ff? /Cr SNuef = O

Lpy) = o F (1)

) | | -
ot - s ) T f R
T syt 1 F

= /L"?LV/FQfé'f‘/’)

9.7 /S’fé,o-';?) =0

f( é’/(/ = 5"54%



g2l p3) f PR
Z‘fb o,
?"’fff;u f}}f— =V
_ 1o F
Fo Ty

f 27 f . /) 165
77 z
—
oliad pres WY~ ANV
o = AX = fx("‘/[ ] }%__i__
o -
?Q P
C/"" . Ax |
) = ExE ¥ EF ,[/M e

3 ~
2 C %C:‘X

C
v 2 .2 . = =2
Y 2EX ~ /Z;X A x o~ 3
¢

W

l = :Z
I

2) Lle)= £ Cx) oo /(x@.) i;}

{
- M m 7 \
s —_ . _ - > C — -
I X, - , _
4

J

Le) = am

- A: -



‘ ¢ = mmat ( X.)

g M
b \
!
LY=ok KA
4.."1-..:'\"

= 1
g = A
1 = Z L s - 2T2NN
ZFA;\Z%}—/MLZZ *mmz’z /T.AZ—’I M
\L =\*
+ >< ’iZ(xﬂ#%
-1
v , I O P S
N Z (}‘«1 X T M S / )
T et )t 4T > e wedaly BAES
oloe g/ #ATS ' \-—-" -Ly.
[ w)6) Sl==) 2 e 77
) Lp16) [T ¢
G
R e

ﬁ wc;»&-:-{f puo tdoctyct; osf g(ﬁﬁgmf%{/fwfz ple Q/(fé&?. rovire |,



o L0 e (B )" L ()™

O Le L ()

7

Eﬁf{ ‘Z[}(},"’

Vo~ IZt;woth

X~ HMix ./U[',)

1 _i
U R At G

IR G






/’)‘ 2
—y .__Z B
- X - /“ X? N s
40/(—19 %/‘7 - ¢9MZ
X 2t Mzc . 10 — ¢ _ +
¢ : ¢ P - R
- YoM, *
! LMy 2 x %
L ~—c
h-¢ 2fc 2Tt . v y
X 12 (4 ’f& t




M=5 | ) 2 75
248,223,217, 2192738 [v] % =223 AR

e vy‘[”(’ """"J%
s _¥)? rozp

%, LI .
9T E)(,DX odé.qoé s e (- -
. = Z.‘,M.., qqqqq - ,;ZZ . /- {{)'i: 7\’\—”'
X - éa‘? 7}s‘/‘7) /—— )( * % e-;,—/;/ ( / L LN

s;‘-r +q‘7 "‘L/r,*-r +L/I,‘7-r’f“{(6 _ ;?g I;_,[a/ 9 /9/ 7/?{5«

[ ] ”g?r;ﬁri;«r/';’n? ro2ely eer

(76,3 )
' B 2 226 ¢

£x e (22%9-2075 | ;22T / I ]
/ 2?’? 727 4 239) /1;,;,/9) 14143

793 %3 9293 -_/?%Zf/_/,??"’%?
22% = /aﬂ}c(c’) /\_/Y°02sww 77153 / O/f,d,x,?)_} =

= QQ_/ 24, 32?@( 982?)

x=1
> 9 9C
(] <)
N 07 ¢
el c_od; x1915)] > "
PZ exe( x-979, j /7 j—{ ,,%; P
— == ._~ /L‘ M
J=4td= 4.5 I a7 (M)’- z
_ 2 0,1
> u‘a., WO-,']fqgcﬁé’ 2_21335—- |
M= 907 A



10.8.4 Uheete e fre EX) Meda aubude s TSAur  fskolew plebrocana

)]3S (epinisge ot Hoo)

. =
g
H-x * z;,x/@-?y Iz

pLX<n]
'y 's _ ) 7y r 0
A{’-/-:’d{g(i //}5)5&’({_0/ & ﬁ’f"ﬁfﬁﬁ{-{ﬁ/w /‘?32{95’0“%’! cca (e ) i—"@c?fdf‘f(
7 , . Ve
Hledobice s . Kot @boleer

X f’xfouemc,baa&,uf wgdé_'(e_,wf

. Y=30 M=10
datas 16,00 051101711 RPN
X Tqo T
H=1 e
(l(kj . B
g = S 4 _ 1
EX = /\t =K /1' Z
PLXEM] =045 )
A _3n
Hz —* 4 F@'"j] - xf ] = 035
e = [ . J,,U\«(
K 1- 095 = €

Mpe GoS = =277
M= — R Mr

< A ¢ .
o 95 Lladu delaF  tckiice (2esd é; 95 it .

Plxe (- =/ K~ oe o 2 )] £X,
erpxe(-" | 3+4<:W353)7 s

P[D{é (-=/ % )]

p——




j3ou - shejul pvalefun, oMUl rdddlum' .\ 4
e WHﬁ ' ?quzz, zo('19 | QNN AR U
,h VR P 20 (11]720/ 18 z/‘?ﬂ 4?/20/24 kL= W 18U
L
el Q5eud kol ¢ :j-o YEOREAE
o EX 9( s Z
X 7o
He  EXs igzé »s/"““g L) ‘
pLoustranny) 2 17 x
A
— — M )
h%é"r - 2o, 7’;48/ 29)

> f
935
7,323 7 S

0/6’72 = 2,03
g > 717’2?

'3 . .
RCE wwém}ﬂ% -1,7%5=S*

Y
W—r(ﬂ«@ @

be) faborsa K| > 905 o o roselsC weenn s b

_ ’/qcff ravolle 2 hauevren ol
f:!:h:(o /;(ﬂd,'m vj&uamuosh' 1-K W
.. =0
Hy, ~ EX= t > t-% (1 ’)) @

b+ X ro[ebastrony

/x/>r'572’//f47)

(; - u/ g
— 30}‘:6}{1.
- 7- 5 | 2 20 2-:° ‘30'3[0}1 Vor fS
S | { |
B gprtond ool e |30 (37 38 e
[‘M??ﬂdﬁ' i A‘ DRI SR . oaq 00,702, 0; 97,
A 0(230,‘9; (Tl / ey
D{’Z_
-; . f_’){ 073 L= o( /fdte
003 351 0,0>

I



00X hd'2ivy testbor . Wecle amlewal Ve kfendhn bucle 5 P=7S7E Seade banf

2z L ;
€0 | - X "dg k> G2 et 3 th2seitf
. .2z
p [Fe(ExS -, T
o - y=DY - 3pec Fat C w feff gy
- : . mf EX+ -t =
-P| }211 i €(m(8x3) )/ z it Y :
_ T a4
ey OO___//g;, 7(7:7{9-5‘?%-5‘[%7;

"‘t}m-’ 7 95 7%

J_ HYPOTEZY
’q{kmamM_MZ /JJ ﬁ%é’ Ho wews Spravae Plgvwaclus /Ho J gmww:j a
5 2 a0 B - Pl. Mo‘f?ﬁ’mcﬁ;/u, [ Ho /¢ 3’”’41%3-' 7: ]~
Hi ot C F[uym% | He vep /qA'] =9~
: \ Pl apwjvw’m | H, u@f_)(l; f\'] - (3

E 10 ﬂfWTv*ELoLf (balaye’wfr (u§0t4)
970 , H10, 3¢5 , 750,
X = 786

H, - EX=(000 -
(m~1) ‘

Y, LX< 100 [£4-4.

hloole dee v/;,? 2aur v oeH

3725, J>S ??Q #70 ,

- 9¢%

—\ T2 an ’{ . -
g = 5—1 Z(m(—‘x) = "3_{@?4-25’21/}‘“362"'"): 5 §SY0 =475, $5°

U
Ex =X Acoo = D8E 19 . _ 3 W[?‘WQ_
—~ = _E%Tﬁr_’mf: pliiesc 95"[9)’ "

N AL 4o '{,2'3'37
1 . 2 -

A dua U?—orb-?, 2 K NMV"’({ Jv;, o /”sz

A U(V“Zfﬁ) Hq -
f

’gcfwl'lg 'omu&.ué‘w

11 _—

5> Fs (- )

Sy 2



1234 2005 | /
detn pou 2 lowlrdluihe vzl (A )

Ho
Hq _ e
/M‘a{? :: (a,,.,d) /f"’¢5> T i| i
o m m m £
Selagst o | v | > A Z, M= M
B — 7
: ol | ! I . -
/Karp»ﬁzfﬁﬁ e Ly | Mops | gy
Jebreos B ft j f | f ( ol
4
. £ 2
0 e pravs w-rt) X (h1-4)
gaw }'t(cc auv' M‘J’ (/L‘y S / ﬁ'
/J ; AA_/&, A~
) (Sopust Sbmet) X s0
_/é& 0&(4% ‘Z:?" \ y GéL
O - 300 $3 0 (. T"M
Jop — €09 1 /A
Cop— 299 L MMV ¢ )z\;— ’;(-:
Qoo — 720° :;2 o
4200 - 1500 Foo
1500~ 13°9 s P ]Q/\é/\' * Ao
(yo0 210 7
2o F P
2400
2 Yoo 2709 s
2 Yoo~ 2007 B
OO0 q 2e0 2
3300 - &2 ©

e

200
| S (-t

hodiny kusy ¢— O, ' i s M
______ 0300 | 53 i 7950 02912 @ 5825 | 0473
..... 300-600 | 41 19450 T 02064 : 41.28 i 0002
,,,,, 600-900 " '["""30 1 772250 T 01463 1 2926 i 0019
5001200 | 23771723100 ¢ 01037 2074 10077
C1200-1500 [ TTT16 121600 1 00735 147 i 0115
C1500-1800° |72 U19800 1 00521 11042 i 0.24
8002100 [ 9 ] 17550 00369 & 738 i 035
21002400 | - 7015750 T 00262 1523 i 06
. 2400-2700 | 5 12750 1 00195 1 37 i Yl
. 2700-3000 | 3 8550 1 00131 1 262 i } ..................
- 3000-3300_ | 2 6300 L 000H 1R iR A,

3300- 0 4} 00227 4.54

200

A = 0001143

2.



f
- H dah/ 2 TW‘@MD\J\'@ W}MWU,
H: Aol hefsou 2 — M

(Ham& }g’oulku S

— = |
[ Ragy | T (21 K56 ’4\ g —
2 | ARSto | B [ 77383+ Bl wg
§ | 2z 20S Pg |20 ?73,1=C (18,
I A | 12}13 /{ |_
s | 23120 | P ‘ —+- —
e apery PA B 6 |
b [ e’ |h | - —
___________________________ e ‘ A J| 0{‘1) ‘
3 | 21 %% R ! |
¢ | 20 PR A | SRS |
2% B | ¢ 4w
? ______ __....—MF—""';;:; 1l P | A I . | 95_ 0 8
1, | 2© 23| Ry LA -+ :
” I;IB 128 | B, | T : r 2o, 3'5 .
______________ o |2
1 |12 S12 R A | Uz 63

}((,0,. cid“(-u: %f

o0~

Hboline. Vg3 tausnosh’ 0,76,

afc.«
Uave ke%-'qw'%
0: | mow el

=(957%

o joluatlinfh B el T2

31
= 3es
P - 28
2 265
30
2 % 2éc
¢ N2
5 GLL pontyos
L
e /"
[£-7D
11
2 (n) = 24725
/095

[} 1 .
=D ZAMITAITE  p




O e 2 R
2

s+ «T PIT=&)- () @)

Testa»ue__ o+ (frd/ui do AMf‘é’f‘Ucz/CzI(”g"éq) yre s (Ifépﬁ_f )! hu €

Bt wr {‘QFW < ?

Fa) (S Lok Bylo /c/&/O/z{; M«A’/ffwome(?u{}& T pe

/ ’ ' /
ofeple votn  Cpraucue 2

4’//’ f“czvmd}/’ua (:/4

7_‘ JQ(?(‘,( 57("%\/7 &

[
L rae o T T sesFrel praviello
R\: : ° /? L{ P/Mm}m (SN}: S‘)_é/gtz /.n() <
TR - g*
e =38
IE__F] ( Jurcdodt fﬁ'd’ federr & P st )
Eﬂ_ ._.}[4}7 2,98 | 3 12,‘?5 fl 32171333 2,95 | 2,81 3 26)12,98
po Al mar LB g (oot [ w22 | |31 | e | 3% 277
copdel—— 6 | 4]l 16 7 s 1™ | 171 2 | 17
s 4 72 % 2 A i o = ¢

POU??( [ e
l lepbee 14 Miz@{?go

g'{" =S /? ) | | k
S L{ /p”édé /%’27"(/&7 /Ag T it //%CJ /ﬁf??(/c éé@ g/l//:«'e.&( o
sageid frme /25, ?7

/’!?Ww-?%iiwc’. (‘Q'?’ %)



Fo2zYy  MNOZINY

- il e velb
X; R $0 3 « st X2z
e b Flovd L%Z @x—% ' Lul) = {x 1 () 2 Kj
e e 1 ! -5 () :(‘(X/--/”A (x) = V(}
/(;, N s <0,’f> " 2 i |
/ ’ xeh < owa' su?g,/(_
54"
2, (o1p = V29
D Lal0y = R
L) az_ll 5o Ay @) 2 F4 (%)
a) - O Po(#)
3) B (%) xQ@

v
H e <od = AR

/Dﬁ(ﬁ):‘e . - o Sfé(_((,{,\ a—gﬁb
Npens - fil<) 27 > M) 5 P2

@MM:AWQ)
x <3
;]
£, &)

J/MA(IX): $up Zo{a(of«)j x-é/zz/ac)}

> - Sa(9)
wwﬁ3z?‘f{“{@)v&;_ _
cove A = Eﬂ.(q) ;Z {xe“fAA(k) :-/";]
/&(4}%&4,4 (x)

_gli-uf?é‘(;r M‘?((/(?‘;c, ng(/)w 6’5:/’&]{(_&1,’/7}*(;%‘.

i, (e (4] KT
ol =
e fei o) R, (%) - 21,2 3!
relr; 08> pa() =123
e i B8



[’LLL

=0 .\<> By (4) = B :
ce(o Dy ot Jo,43% R
(&(g;‘%);ﬁ,}(x)_fﬂ?fg } ...... & Ws}iq ( L a E o
| ;o
a e(ffﬂ) 0, (<) = @ : ]
] i z 2
)}DE F‘Pgwf’t?é ’5"’0 /”Lr’( ka/é'&»ﬁd ’ f?‘g‘”f’-t‘?-e v /‘?c e

/Lz’/\ﬁ ;0(:?2‘/ /Pc‘) x & /0/.*7)

X
,5____// ¢ /55/ { 2\&4 ez ;(e—<4£ 2)
‘\’———— / 0 {?})?’JM

Lox 2> K= dX (f
x, =X _ 2 (x-1) x<(Y )

(o)'JE NN
ﬁza{) ﬂ <& ’FZ/?-K)> a x<(t %
R (4) = (i
fﬂ 2/0}?/" -

e (9
BA(%) <£ W, 23K - /}fv)
ﬁfot)H
%
e T
¢
53
ﬁ\ f/ /V‘/ /x) ’ﬁz*gég )
: s, | .
/Q /"{) £ /"éj = ﬁp;@w foé?é}c_y(ﬁa(‘cu
e 3 & (0 ’r">

J&’/Mg(k) /ﬁ (x) f/”g (x)



) Ja7 k. =X
M
F ATt 2 < =2
L =77
T =703 =3
f@‘»/\ff
e = XL,

/ Slrwclirs ovs kg ae /

A = 4 J/§7 /”/"5))) : (0( '/") — <9/ 4) roshoue:

;42 "ﬁf’“(q' 9536540&, hﬂ&qcc

-E“-f / 3¢ ue vova hq& ﬁ’m = i

]
-3




1) @’}-? Ve ‘ZC-—-) 7“{({} < i‘ =S *4‘({)( _ :?3_

Y. =
/’// pN z
. - O
’L —
4
. G | , T
vtz s ” é"/a f’[)
c X _ 2
X =% 3 ¢
,
'_%éa,ﬂ S/w/l;
A (o) LoV > (o
\
\?'<O /[> X <<qu7 <0 /I>
= AL
e VN
Momu lfivifa /4 . (»4 " b
: a’L
96!9%(&/71’7!»/&.,”/ o Y
Yo on 0 Formie Y S F
D AT = & ; o
=0 CHNE
x 7
ey | s pma (Y
DO et (X, %) < L
o V3 o + 5
5 = O[(L
&? ' \L,- /}) = 28
g oo i (14
{\ (QQ. Dcz— . Ut{ﬁﬁ/\‘lﬁ})({f)x \ED@ e
/i /5 = la? 1W S{:mkm ﬁf(o(

] Jaﬂou!'&t
1 a?fg?m A = oL @

/

\ gt ®

(sashctd)

" sh w(ara@u! b

' [
~ ¢ SM(CE ‘:E‘;?E F v

“ [wéajéch':?do ‘
/ uf@/‘fé/{)

mwh.« ({

_/_wr—)‘(

/ {
archemae dovshe Y ch@Mm (e S;_h"gFu..») @

s5 ety @



oL /\ /3! = ,{"'4( &) /&)) /\ a — mS/‘OMC' L. L’fﬁzg(‘@

;‘]0{4 Jn = 1 7 (=< v -/3>)

BT

2 FraqB)=xKVE /7
;v da Saseg 73)

/Dﬂkmz& ("(/ 3) = 7= pan (7’"“/

[1-0) = 5
[1-%) =

PEVLIN 1~

7_ /“_i}) r‘/\x:’@:f_

/OOCMC >Mﬂ, (<, 3)

\.{4(3'6

s
—

Lzr

£ > J7=e
,Mb(ogfz/ 3 (ua /‘70(,7/3.))/ >/LW/.:<,~’3)

/5>>0£ 7773273

,f;),;(‘:a/-},@ '-?K-f-‘ a5

L7
2 7,3) — g
Eﬂ o 56 537(5_7‘( FS >
B 1~ ((/;"w() /7“4))
oo + A X3
- (1-4-2 + <)
f A -aB = L+ & -5
£ x+03 (5?'@ % kaq/&r“&e prebo Mk}qy@é_eﬁ
0)51: p /e . =/ ke o0 O
+ K
%) “ 4% Lg o XD L Q4+l /
03 un £ _TE/Q%
. 4 -7
b/_/’(’:a -7
<1



© ~ L
ﬂﬁug - jako Qoo{c‘e{‘f ple v co
b (‘lﬁ'gumw / I"/é L"é"/g’? (4@; 4 /;
,_’“C"

D Foezy  RELACE

Re _?/X"V) Juﬁfx <)

S ?(VK 2‘)
(x&) e koS & 3;
/e (x2) Q‘;P J/"Q(Kf?) /‘\f%(?"k’)

:(xia)ef)\ A /;,g)e&

pe F(X ~X)
kel OMQ(W} - mple p 2
(‘AQ(Y\[%) *J/kg(?ik) WI{"‘“‘& L
4oy o melnt) 7 el )£ el "
7 71 ’(Mﬂ *.’3) Lainadvs b= ‘&‘?QQ;Q,
len) Ay (21%) > ooy anithse MZES
f“n ¥ */‘e?f)ro £ X*? by mdF i C
p,g < ?l/{%[’(fz:f xfofw?/
Q'M[ﬂ A o
0 161 01 03
A a,;_o(g
3 Yalil 99
203{356(2;%
; Ma’u/orf?f()fgf-q,)?o; 0{3? 4/}

bz



Q0 _0{3
1 106
2 o4

L Y0
o |01
A 04
L |07
§ .2
ReS °

X:Q N 0"3
X = 1 . 0{6-
Y =722 : Otc}\

d L
S

0 0 S

o o7

&i@ ﬁ(d < <4r Z>
‘; 2 g e 1,0
4 ?_ S(?f 2 ) \ r\. -
O _O__.ﬂ Q}'\} ol { /M O A el 2
(e |2
0T 06 !
0,8 Y 7 (



Tf_ ‘4 2 S b '-_,éowf‘ Lﬁ
y y Oig @[2_ @ 02’\01‘1 /.,,/M)A{«(B?)L (?2)=‘9§ &
% 102z (’“f)’\iu(“’ff) < {‘4 /’f'?) =05
2 OI'F 1 @;‘17 -. 0‘5_97"?:(72)4/“(2;) 0/&/2 1)“ 02
3 0 1 O caghan ey AN O
® 92 @ 1 arseaz) e fgttiuT
022Gy (g
oF 202 =g 1) B3 & (2,3)7
0 3G 1@ ) (4 )£ gu (237 %Y
0% <@ 1) (Y) g2V N2
A z3) (3.9 (2 0) =07
ot 4 =2 3) ) e ™
oy =6 1) (7, H)LJ«(SH)*‘
oyt or B (2) (2, ‘1)’*{‘*(39)’3

1 A
0{2 _,g___merfqh pe s

o &~

[DOP[LYLZ nLalw{é.u/ a}(? o 4’7/;’? géwb@d’c{(@‘



£5b.

B

() 1. V osudi jsou 2 druhy kostek, na prvnich jsou &isla 1,...,6, na druhych pouze 1,3;5, u
obou druhti jsou viechny mozné vysledky stejné pravdépodobné. Vytdhli jsme 20 kostek
a jednou jimi hodili; ¢etnost vysledkii udava tabulka. Odhadnéte, kolik z téchto kostek
bylo prvniho druhu.

hodnota | 123|456
Cetnost |3 |414141213

3 2. Néhodné veli¢ina X m4 diskrétni rovnomérné rozdéleni s hodnotami {—1, 0,1, 2}. Popiste
" a znazorndte rozdéleni ndhodné veliciny
(a) X -1/2, (b) 2X, () |X].
3. Jsou dany fuzzy intervaly A, B s po &astech linedrnimi funkcemi pfislusnosti dle obrazku.

15
{ Uréetepa, znézorn@ o
(a) AUB, (b) ASQB , (c) A+ B.

Ha KB

9 4. Najdéte vSechny bindrni fuzzy relace R C {1,2,3}?, které jsou soulinové ekvivalence

(podobnosti) a splituji R(1,2) = 1/4.
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